Конспект уроку 60
Тема: Контрольна робота з теми: «Розчини»
Мета: перевірити рівень навчальних досягнень учнів з теми «Розчини»
Обладнання: роздатковий матеріал

Тип уроку: урок контролю знань
Форми роботи:  завдання по варіантам
Хід уроку:

І.  Організація класу.

ІІ. Інструктаж по виконанню завдань.

ІІІ. Самостійне виконання завдань за роздатковим матеріалом.

І варіант

1.  Записати ступінчасту дисоціацію кислоти: H3PO4
2.  Задача. Алюміній сульфат кількістю речовини 3 моль розчинили у воді. Визначте кількість речовини   алюміній-іонів, які утворились після повної дисоціації солі.

3.  З кожної тисячі молекул електроліту у водному розчині 30 розпалися на іони. Визначте ступінь дисоціації та силу електроліту. 
4.  Чи можливі реакції йонного обміну між наступними речовинами. Записати рівняння реакцій в повній і скороченій йонних формах:

· цинк нітрат + натрій гідроксид —>
· натрій сульфат  +  калій гідроксид  —>
5.  Здійсніть перетворення, скласти рівняння реакцій в молекулярній, повній і скороченій йонних формах:   хром(ІІІ) сульфат —> хром(ІІІ) гідроксид —> хром(ІІІ) оксид —> хром(ІІІ) хлорид
6.  Напишіть рівняння реакції, що відповідає такій схемі:

· Ag+ + Br- —> AgBr 

7.  При згоранні технічної сірки масою 32г  виділився газ, який пропустили крізь розчин барій гідроксиду, в якому маса барій гідроксиду 35 г. Визначте масову частку сірки в технічному препараті.
ІІ варіант

1.   Записати ступінчасту дисоціацію основи: Ca(OH)2
2.  Задача. Натрій фосфат кількістю речовини 2 моль розчинили у воді. Визначте кількість речовини   натрій-іонів, які утворились після повної дисоціації солі.

3.  Ступінь дисоціації електроліту дорівнює 60%. Скільки молекул цієї речовини з кожних 10 розпадається на іони? 
4.  Чи можливі реакції йонного обміну між наступними речовинами. Записати рівняння реакцій в повній і скороченій йонних формах:

· барій гідроксид  +  хлоридна кислота —>
· ферум (ІІІ) сульфат + калій гідроксид —>
5.  Здійсніть перетворення, скласти рівняння реакцій в молекулярній, повній і скороченій йонних формах:   купрум(ІІ) сульфат —> купрум(ІІ) гідроксид —> купрум(ІІ) оксид —> купрум(ІІ) хлорид
6.  Напишіть рівняння реакції, що відповідає такій схемі:

· Cr3+ + 3OH— —> Cr(OH)3
7.  Який об’єм розчину сульфатної кислоти з масовою часткою 70% (густина – 1,24 г/мл)  можна отримати з 20 т залізного колчедану, що містить 15% домішок?
ІІІ варіант

1.  Записати ступінчасту дисоціацію кислої солі: NaHSіO3
2.  Задача. Алюміній сульфат кількістю речовини 3 моль розчинили у воді. Визначте кількість речовини   алюміній-іонів, які утворились після повної дисоціації солі.

3.  З кожної тисячі молекул електроліту у водному розчині 60 розпалися на іони. Визначте ступінь дисоціації та силу електроліту. 
4.  Чи можливі реакції йонного обміну між наступними речовинами. Записати рівняння реакцій в повній і скороченій йонних формах:
· калій карбонат + нітратна кислота —>
· калій фосфат  +  хлоридна кислота —>
5.  Здійсніть перетворення, скласти рівняння реакцій в молекулярній, повній і скороченій йонних формах:   ферум(ІІІ) нітрат —> ферум(ІІІ) гідроксид —» ферум(ІІІ) сульфат —> ферум(ІІІ) хлорид
6.  Напишіть рівняння реакції, що відповідає такій схемі:

· PO43- + 3Ag+ —> Ag3PO4 
7.  Яку масу  сульфур (IV) оксиду можна добути внаслідок розкладання під час нагрівання магній сульфіту масою 650 кг з масовою часткою домішок 20%?

IV варіант

1.    Записати ступінчасту дисоціацію основної солі: Ca(OH)Cl
2.  Задача. Натрій фосфат кількістю речовини 2 моль розчинили у воді. Визначте кількість речовини   фосфат-іонів, які утворились після повної дисоціації солі.

3.  Ступінь дисоціації електроліту дорівнює 70%. Скільки молекул цієї речовини з кожних 20 розпадається на іони? 
4.  Чи можливі реакції йонного обміну між наступними речовинами. Записати рівняння реакцій в повній і скороченій йонних формах:

· плюмбум (ІІ) нітрат + натрій хлорид —>
· калій силікат + хлоридна кислота —>.
5.  Здійсніть перетворення, скласти рівняння реакцій в молекулярній, повній і скороченій йонних формах:   магній оксид —> магній сульфат —> магній гідроксид —» магній нітрат
6.  Напишіть рівняння реакції, що відповідає такій схемі:
· Al3+ + 3OH—  —> Al(OH)3
7.  Яка маса ферум (ІІ) сульфіду утвориться в результаті реакції 31 г заліза з масовою часткою домішок 10% з сіркою?

VІІ. Домашнє завдання.

